€nunnii nepkapuuii icnutr 3 MATEMATUKHU

JleMoHcTpaliiHMil BapiaHT
KOHTPOJIbHMX BUMiPIOBAJILHUX MaTepiaJjiiB

1Jis poBefAeHHs y 2022 poui €1MHOr0 Aep>KaBHOIO iCIUTY 3
MATEMATHKHA

IHosicHeHHs 10 1eMOHCTPALIITHOT0 BAPIAHTY KOHTPOJbHHUX
BUMipOBaibHUX MaTepiaiiB 1is €11 3 maremaTuku
2022 poxy

JleMoHcTpaliiHiil BapiaHT MpPU3HAYEHUMN IJi1 TOro, 00 JaTH YSBICHHS MPO
CTPYKTYPY MaOyTHIX KOHTPOJIHHUX BUMIPIOBAIBHUX MaTepianiB, KUIBKOCTI 3aB/IaHb,
ix ¢opmi 1 piBHI CKJIATHOCTI.

3aBmaHHs EMOHCTPAIIMHOTO BapiaHTy HE BiJ0OpakaroTh BCIX MUTaHb 3MICTY,
SAKI MOXKYTh OYTH BKJIFOYECHI B KOHTPOJIbHI BUMIpIOBabHI MaTepianu B 2022 porri.
Crpyktypa poOOTH mpuBeAcHAa B crenudikarmii, a MMOBHHH Iepelik NMUTaHb — B
KoaudikaTopax €JIeMEHTIB 3MICTy Ta BHMOT JO PIiBHS MIATOTOBKM BHUITYCKHHUKIB
3aKJIaiB OCBITH JJIi TIPOBEJCHHS €JIUMHOTO JAepkaBHOro icmuty 2022 p. 3
MaTEMaTHUKH.

Ex3amenariitina po6oTa CKJIQJIa€ThCS 3 JIBOX YAaCTHH, SKi BIJIPIZHSAIOTHCSA 3a
3MICTOM, CKJIQJHICTIO 1 KUIBKICTIO 3aBJaHb. BH3HAYalbHOIO O3HAKOI KOXKHOI
JacTHHH poOOTH € hopmMa 3aBIaHb:

- yactuHa 1 MictuTh 12 3aBnanp (3aBaanHs 1-12) 3 KOPOTKOIO BIATIOBIIIO;
- yacTUHA 2 MICTUTHh 4 3aBnaHHs (3aBAaHHs 13-16) 3 KOPOTKOK BIATOBIIIIO 1
I'STh 3aBJIaHb (3aBIaHHA 17-21) 3 pO3rOpHYTOO BiMOBIIIIO.

3a piBHEM CKJIQJIHOCTI 3aBAaHHA PO3MOAUISIOTHCS HACTYITHHUM UYHHOM:
3aBgaHHa 1-12 maroTh 0a3oBuil piBeHb, 3aBmaHHsA 13-20 — migBUILEHWI pIBEHD,
3aBjaHHs 21 BIIHOCATHCS JO BUCOKOTO PIBHS CKJIQJTHOCTI.

3aBgaHHA 3 KOPOTKOK BiamoBigmo (1-16) BBakaeThCs BUKOHAHUM, SKIIO B
Osanky BianmoBiger Ne 1 3adikcoBaHO BipHY BIAMOBIAL y BUIIISAL IIIJIOTO YUcia abo
KIHIIEBOT'O JIECSITKOBOTO JIPOOY.

[IpaBusbHE PO3B'I3aHHS KOKHOTO 3 3aBJIaHb 1-16 OIIHIOETHCS OJTHUM OaJIOM.

[TpaBusibHE PO3B'A3aHHS KOXKHOTO 3 3aBAaHb 17-18 ormintoeThes — 2 6anamu; 19
120 — 3 Gamamu 1 21 — 4 Ganamu. MakcumanbHUN TIEPBUHHHMI Oall 32 BUKOHAHHSI
Bciei pobotu — 30 Gartib.

Hapeneni kputepii OLiHIOBAaHHS J03BOJISIOTh CKJIACTH YSBJIEHHS MPO BUMOTH
JI0 TIOBHOTH 1 MPaBWJIBHOCTI PO3B’s3KiB. J[0 KOXXHOTO 3aBAaHHS 3 PO3TOPHYTOIO
BIJIMOBII/IFO, BKJIIOUYEHOMY B JICMOHCTpAIIMHUN BapiaHT, NPOIMOHYETHCS OJUH 3
MOJKJTUBUX PO3B'SI3KIB.

JleMoHcTpalliiiHiii  BapiaHT KOHTPOJIBHUX BHUMIPIOBAJIbBHMX MaTepialiB,
CUCTEMa OlliHIOBaHHS, crenudikaiis 1 KoaudikaTopu JAOMOMOXYTh BHPOOUTH
cTparerito miarotoBku a0 €/11 3 maTemaTuku



IHCcTpyKIList MO BUKOHAHHIO PO0OTH

Ex3amMenariiiina poboTa cK1aaeThCs 3 IBOX YACTUH, 1[0 BKIIOUAIOTh B ceOe
21 3aBnaHHs.

Yactuna 1 wmictuth 12 3aBgaHb 0a30BOro piBHS CKIAJAHOCTI 3 KOPOTKOIO
BIJIMOBIIIO.

Yactuna 2 MicTuTh 4 3aBJaHHs MIJBUILEHOTO PIBHA CKJIAIHOCTI 3 KOPOTKOIO
BIIMOBI/I/IFO 1 5 3aB/JaHb IMIIBUILEHOTO 1 BUCOKOT'O PIBHS CKJIQJHOCTI 3 PO3rOPHYTOIO
BIJIMOBIIIO.

Ha BHukoOHaHHS ek3aMeHalliHOi poOOTH 3 MaTEMATUKHU BIIBOAUTHCS 3 TOJUHU
55 xBunuH (235 xBUIUH).

Bigmosiai no 3aBaaHp 1-16 3amucyroThCs y BUIUISIAL IJIOTO 4Yuciaa abo
KIHIIEBOT'O JIECATKOBOT'O IPO0Y.

Uucna 3anumiiTh B MOJIS BIJINOBiIEH B TEKCTI poOOTH, a MOTIM MEPEHECITH B
Osank Biamosiaeit Ne 1.

Bigmosins: —0,8 . 0-0,8

[Ipu BukoHaHHiI 3aBaaHb 17-21 nOTpiOHO 3amucaTd TOBHE PO3B'SI3aHHA 1
BIJINIOBIJb y OnaHKy BianmoBiaen Ne 2.

Bci  Onankm €] 3amoBHIOIOTBCA  SICKPABUMU ~ YOPHUMH  YOPHUJIAMH.
JlonyckaeTbcsi BAKOPUCTAHHS T€JIEBOI, KAMUISPHOI a00 MIp'sTHOT PYUOK.

[Ipu BUKOHAHHI 3aBaHb MOXHA KOPUCTYBATHUCSI YEPHETKOIO. 3alMCH B YEPHETIII
HE BPaXxOBYIOThCS MIPU OI[IHIOBAHHI pOOOTH.

banu, otpumani Bamu 3a BUKOHaHI 3aBAaHHS, MiJICYMOBYIOThCs. Hamaraiitecs
BUKOHATH SIKOMOTa OUTbIIE 3aBJaHb 1 HA0paTh HaOUIbIIY KUIBKICTh OaiB.

basxcaemo ycnixy!

Bionogioow 0o 3aedanv 1-16 € uine uucio abdo CKiHUeHHUIL 0eCAMKOBUIL
0pi6. Bionogiov cnio 3anucamu ¢ B/IAHK BIJIIOBIJEH Ne 1 npasopyu 6io
HOMepa 3a80AHHA, W0 BUKOHYEMbCA, NOUUHAIOUU 3 nepuiol Kiimunku. Koswcny
uugpy, 3HaK MiHyCc ma Komy Ruwims 6 OKpemiil KilimuHui 6i0n06iOHO 3a
HagedeHumu 6 O1anKy 3pazkamu. QOunuYi UMIPIOBAHD RUCAMU He ROMPIOHO.

Yacruna 1

1. Hauinpocmiwii 3adaui.

3pict qrwoaunu 6 ¢yrie 1 groiiM. Bupasits Oro 3picT B CAaHTUMETPAaXx, SIKIIO
1 ¢yr nopiBHwoe 12 agroiimam. BBamxkaiite, mo 1 awiim popiBHwe 2,54 cm.
Pe3yabTaT OKpPYIJIiThH 10 WIJIOT0 YHUCIA CAHTUMETPIB.

Po3é’a30k.
3pict nroauHn ctaHOBUTH (6 - 12 + 1) - 2,54 = 185,42 cMm. OKpyTisfioud, OTPUMYEMO
185 cm.
BigmoBias: 185.

ADO

Ilokonaaka komrye 35 pyoJaiB. Y HeaiJil0 B cynnepMapkeri Ai€ crneniajibHa
NMPONO3MIifA: 3aIUIATUBILM 32 JBI IIOKOJAAKH, NOKYyNlelb OTPUMY€E TPU (OAHY B
NMOAApPYHOK). CKiJIbKH HIOKO0JIAI0K MOKHA oTpuMaTu Ha 200 py0.1iB B Hexi110?

Po3é’a3ok.




Posmimumo 200 Ha 35: 200 40 5

35 7 7
3HauuTh, MOKHA Oyzae KynuTH 5 mokonagok. lle 2 OyayTe maHl B HOJapyHOK.
Bceboro moxHa 0yie oTpumMaTH 7 HIOKOJIA0K.

BignoBias: 7.

2. 3adaui na 6idcomku.

Ouas BuTpaTHiIa B KHM:KKOBOMY MarasuHi S00 pyouais. Ha nokynky KHuru
BOHAa BUTpaTWia 65% ui€l cymu, a Ha MOKYNnky kajaeHaaps — 20% uiei cymu.
Ckinbku py0JiiB KOIITYBAJIH iHIIi TOBapu?

Po3é’a3ok.
Ha nokynky pemurtu ToBapiB 0ysio Butpaueno 100% — 65% — 20% = 15%
yciei cymu, mo ctanoButh 500 - 0,15 = 75 py6.
BignmoBias: 75 pyoO.

Abo

Ilepme yuciao cranoButb 35% apyroro umciaa, a tpere — 80% napyroro
yucaa. 3HANAITH nmepuie YMcji0, SKI0 BiJIOMO, 110 BOHO MEHIIIe TPeThLoro Ha 18.

Po3é’a3ok.

Piznunsg MK TpeTiM 1 mepmiuM yuciaamu ctaHoBuTbh 80% - 35% = 45% npyroro
gucna. Orxke, apyre uncio gopisHioe 18: 0,45 = 40. Toai nepiiie YUCIO TOPIBHIOE

40 - 0,35 =14,

Bignosiasn: 14.

3. Yumanus zpacgpikie i diazpam.

Koan JiTak 3HAXOAUThCH B F(re)d
TOPM30HTAJILHOMY MOJbLOTI, MigiiMaJbHa 3
CHJIA, 110 Ji€ HA KPUJIa, 32JI€KUTh TiJILKH Bi
IBH/KOCTI.

Ha pucyHky 300paxkeHa 0s 3aJIeXKHICTh
aJaa  gesakoro Jiraka. Ha oci  a0cmouc -
BIIKJIAIa€THhCA MBUAKICTH (B KlIOMeTpax 3a 0 100 200 300 400 500 v(xm/rox)
roAuHy), Ha OCi opauHAT - cuja (B TOHHAX
cuin). B mesikmii MOMeEHT migiiMaJjibHA CUJIA JOPiBHIOBAJIA OJHIM TOHHI CHJIM.
BusHauTe 32 PUCYHKOM, Ha CKIIBKHM KiJIOMeTpiB 32 roauHy Tpeda 30LIbIIMTH
MBUAKICTD, 00 migiliMmajibHa cuJia 30LIbIIMJIACS 10 4 TOHH CHJIN?

Po3eé’a30k.

3 rpadika BUAHO, IO MPU MIAIAMANIBHINA CWI1 B OJAHY CUJIy TOHHHU IIBHUJIKICTb
nopiBaroe 200 km/rona, a npH MmIiMMalbHIH CHJIi B 4 TOHHH CHJIH IIBHAKICTH
nopisatoe 400 km/ro.

Takum arHOM, MIBUAKICTH MOTPiOHO 301mbmUTH Ha 400-200 =200 kMm/ToI.
Bigmosias: 200.

A00

Ha piarpami mnoka3zaHa cepeaHss Temmeparypa mnoBiTpsi (B rpajaycax
Heancisa) B Cankr-IleTepOyp3i 3a koxeH micsaub 1988 poky. Ilo ropusonTati
BKAa3ylOThCsl Micsilli, MO BepTHKAaJi - Temmeparypa B rpaaycax Ieascis.
Buznaure mno giarpami, ckiaibku 0yJ0 MicAliB, KOJM cepeIHbOMICIYHA
TeMIepaTypa 0yJia BUIlle HYJIS.

Ln

S o= 0 L
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Po3é’a30k.
3 nmiarpaMu BUJHO, IO CEPEIHbOMICAYHA TeMIiepaTypa Oyja BHILE HYJs IpOTAroM 7
MICSIIB 3 KBITHS 1O KOBTEHb.
Bignosian: 7.

4. Poooma 3 hopmynamu.
Sxumo pi1, P2 i ps - OpocTi YKUCIa, TO CymMa BCiX AUIBHUKIB 4YMcja P1 * P2 * P3
nopiBuioe (p1 + 1) (p2 + 1) (p3 + 1). 3uaiiaire cymy aiibHuKiB yncaa 115.

Po3é’a3ok.

Poskianemo umcno 115 Ha mpocti MHOXHuUKHM: 115 = 5 - 23. Omxe, cyma Bcix
AUTBHUKIB uncia 115 mopiBaioe (5 +1) (23 +1) =6 - 24 = 144,
Bignmosian: 144.
Abo

JloBxkuna oicexrpucu lc, nposenenoi 10 croponn TpuKyTHHKA 3i cTopoHaMu a, b

c2
(a+b)?2
cropoun 6, 8 i 7. 3HaligiTh NOBXKHHY OiCEKTPHCH, MPOBEIEHOI 0 CTOPOHHU
JTOBKHHOIO /.
Po3é’a3ok.
3HalieMo JOBXKUHY OICEKTPUCH, IPOBEJICHOI 10 CTOPOHU JOBXKUHOIO /:

I = \I;“'J(ys(l _(6:778)”) _ \2-2-12(1 . (]_74)7) .

/ /
1 1 HE 433 _ 23
—o 1212 ) (142 )=2y12.2.2=2 —2.2 7 ¢,
\/ ( 2)( +2> V2337252 2

BinmoBins: 6.

i ¢ obumcmoerbes 3a gopmydoro lc = \/ ab (1 ) TpUKYTHHK Mae

5. Keadpamna pewiimka, KOOpOuHamua naouwuna.
Ha mnamepi B KJIiTMHKY 3 po3mipom kKJjaitTuam 1x1
300paskeHuil KyT. 3HANITh TAHIC€HC L{LOI'0 KYTA.

Po3é'a30k.

[IpoBenemo nepnenaukyisp BK 3 Touku B

no npomens OA. TaHTeHC TOCTpPOro KyTa B MPSIMOKYTHOMY

TPUKYTHHUKY JOPIBHIOE BIJIHOUIEHHIO MPOTHIICKHOTO KaTeTa o

o K A" ppunernoro. Bepyun 1o ysarn, mo BK = OK, otpumaemo:

0 A
B



BK
tg /AOB =1g /KOB = 0K .

Bianosigs: 1.

Hagenemo iHuie po3B'fA3aHHA.

[Tpoenemo neprnernukysip BK 3 Touku B no mpomenst OA. 3 piBHOCTI KaTeTiB
nmoOyoBaHOTO MPSMOKYTHOTO TpuKyTHHKa KOB po6uMO BUCHOBOK, 1110 00H1Ba HOTO
rocTpux KyTu piBHi 45°. OTKe, IIyKaHUW TaHTE€HC JTIOPIBHIOE 1.

Hagenemo me oHe po3B'si3aHHS.

[Ipomine OB npoxoauth piBHO MO JlaroHadsiM KJIITHH KBaAPATHOI PEIIITKH.
Tomy BiH cTaHOBUTH 3 TpomeHeM OA kyT 45°. TaHreHc boro KyTa JOpiBHIOE 1.

ADoO

3ualifiTh IWIOMY YOTHPMKYTHHMKA, BEPIIMHH SIKOIO |
MaThb KoopauHatu (4; 2), (8; 4), (65 8), (2; 6).

Po3é’a30k. 4

YoTupukyTHUK € KBaapatoM. [lmomia kBajparta TOpiBHIOE
KBaJIpaTy MOro CTOPOHHU.

CropoHa KBajpaTa JOPiBHIOE \/ (8 — 4)2 + (4 — 2)2 = /20

Tomi mmomta kBagapara S = 20.

BigmoBins: 20.

-4
1
i

=y

6. Ilouamku meopii umogipnocmeil.

Y BHNAJAKOBOMY €KCIIEPMMEHTI KHAAKTH ABI rpajbHi KiCTKH. 3HAUTITH
HMOBIpHICTB TOrO, 10 B cyMi Buniajge 8 o4ok. Pe3yabrar OKpyrJiTh 10 COTHX.

Po3é’a30k.

KinbkicTh pe3ynbTaTiB, MpU SIKUX B Pe3yJbTaTl KHUJIAHHS TPAIBHUX KICTOK
BUTIANEe 8 OYOK, MOpiBHIOE 5: 2+6, 3+5, 4+4, 5+3, 6+2. KoxeH 3 KyOUKIB MOXKe
BUIIACTH TIICThMA BapiaHTaMH, TOMY 3arajbHE YHCIO BUTAIKIB JOPiBHIOE 6-6=30.
OTxe, IMOBIPHICTH TOTO, III0 B CyMi BUITaJI€ 8 OYOK, TOPIBHIOE

5
= —0,138...
36

BinmoBins: 0,14.

ADO

IIpuMilieHHs OCBIT/JIIETHCA JiiXTapeM 3 JABOMA JaMnamu. IMoBipHICTH
NeperopaHHs JaMIu NPOTAromM poky aopiBHwe 0,3. 3HaiiaiTs KMOBIPHICTH TOTO,
1[0 MPOTSITOM POKY X04a 0 0/IHA JIAaMIIA He MePeroOpPUTh.

Po3é’a3ok.

3HaiijeM0 WMOBIPHICTh TOTO, MIO IMeperopsTh oo6wuasl namnu. L1 momii
HE3JICKHI, UMOBIPHICTh iX BIJITBOPEHHSI JOPIBHIOE AOOYTKY HMOBIPHOCTEM LHX
nomii: 0,3-0,3 = 0,00.

[loxiss, sika mossirae B TOMY, IO HE NEPEropuTh Xxoya O OJHA JamIa,
nportuiexHa. OTxke, ii iMoBipHicTh gopiBaIoe 1 — 0,09 = 0,91.
BinmoBias: 0,91.

[. Haunpocmiwi pignannas.
Po3B'stkiTh piBHsHHs log, (7 + 6X)=log, (7 — 6%) +2
Po3é’a30k.

3ayBaxkumo, o 2 = 1092 4 i BUKOpUCTOBYEMO hopmyiry

log,b+log,c=log,bc.



Maewmo:

log, (7 +6x) = log, (7 — 6x) + 2 < log, (7 + 6x) = log, (7 — 6x) + log, 4 <

log, (7 -+ 6x) — log, (28 — 24x) <5 4 | T 070
< log x) = log, (28 — 24x) <
A =2 7} 6x =28 — 24x
- 7
.)C - T T .
6 )
= < x=0.7.
7 i
TS
BigmoBins: 0,7.
A0O
Po3B'stkiTh piBHSIHHS 925X = 1 8- 52+5X
Po3eé’azok.
ITepeitmeMo 10 OIHIET OCHOBH CTEIICHS:
bise . 92+5x 9\ 2+5% 9\ !
9" =185 = =TT5x = 1,8 < (;) = (E) S24+5x=1<x=-0.2.
Bignosian: —0.2.
8. Ilnanimempia: 3aeoanns, nog'azani 3 Kymamu. C
V5
Y Tpuxkytauxky ABC kyt C nopiBaioe 90°, cosA = = /0\
BC = 5. 3uaiigits AC. =t \H
Po3eé’azok. '
Maewmo:
o BC _BCcosA _ BCcosA 5 L V55 .
 tgA  sinA /] _cos?A l—z‘i_g 5 25
25
BigmoBias: 2,5.
A0O
Y Tpuxyrauky ABC AC = BC, AB = 10, Bucota AH H

nopiBHioe 3. 3naiinite cunyc kyrta BAC. /"\‘\
Po3é’azok. )

Tpuxytaux ABC piBaoOGenpenuii, orxe, kytu BAC 1 ABH
PiBHI SIK KyTH IIPH 1OTO OCHOBI.

AH 3
sin/BAC =sin/ABH = — = — =0(.3.
AB 10

Bigmosias: 0,3.

9. Ananiz epadhikie i oiazpam.

YCcTaHoBiTH BIANOBIAHICTD Mik (QYHKUIIAMH i XapaKTepUCTHKAMH LHMX
¢yHkuii Ha Bigpizky [2; 5].



TOYKU XAPAKTEPUCTUKU ®YHKIIII

A) y=>5x- X2 1) ®ynkunisa cnajgae Ha Biapisky [2; 5]
B)y=2x+1 2) OyHKLig MAa€ TOYKY MAKCUMYMY Ha BiApi3ky [2; 5]
B)y=16-2x 3) OyHKUig Ma€ TOYKY MIHIMyMY Ha Bipi3Ky [2; 5]

Ny=x 2. 8v + 3 4) @yHKuis 3pocTae Ha BIAPi3KYy [2; 5]

VY Tabauii nij KOXKHOI OYKBOIO BKaXITh BIJIIOBITHUM HOMED. A B |[C D

Po3zé’azok.

Po3risineMo KOXHY 3 XapaKTEpPUCTHUK.

1) ®Oynkuis cnagae Ha BiApi3ky [2; 5]. 3 mpencraBieHux (yHKIINA cranae Ha
BiIpI3KY [2; 5] pynkuisa B.

2) ®yHKISL Mae TOYKY MaKCUMyMy Ha BIIpi3Ky [2; 5]. 3 mpencraBieHUX
GyHKII Mae TOUKY MAaKCUMyMYy Ha BIJIPI3KY [2; 5] dyHkIisa A.

3) ®yHkisg Mae TOUKy MiHIMyMY Ha Bipi3Ky [2; 5]. 3 npenacraBienux QyHKIIN
Ma€ TOYKY MIHIMYMY Ha BIIPI3KY [2; 5] dyukiis I

4) ®yHkig 3pocTae Ha BiAPI3KY [2; 5]. 3 mpeacTaBieHux (PyHKIIA 3pocTae Ha

BIJIPI3KY [2; 5] dyHkuis b.

BinnoBine: 2413. i

A0O
Ha pucynky 3o0paxkeno rpagik ¢PyHkmii i
AOTUYHI, TPOBEJEHi A0 HHBOI0 B TOYKAX 3 l A B /-\ -

adocuucamu A, B, C i D. ¥V mnpasiii konoHui
BKA3aHi 3HAYeHHA MOXiAHOI (PYHKUII B TOYKaX
AB, C i D. Kopucrywunucs rpadikom,
NOCTaBTe BiAnoBigHICTH KOKHIH TOYI
3HAYEHHS NOXiAHOI PyHKIIT B Hiii.

rr
L)

\LV D \x
[ F

r
)
s

TOUYKH 3HAYEHHS TOXITHO]
A 1)0,5
B 2) - 0,7
C 3) 4
D 4)-3

3anumiTe y BIANOBIAR IMQPH, PpO3TaNIyBaBIIM iX y | A B C D

MOPSIAKY, BIJIMOBIIHOMY OyKBaMm:
Po3é’a3ok.

Hexait kyT, sSKkuil yTBOPHOE€ AOTHYHA 3 JOJATHUM
HAIPSIMKOM OCi a0CIIUC, JIOPIBHIOE 0, @ KyTOBUH KOoe(iIliEHT JOTUYHOI - K. ToIi:

a k
o=0° k=0
0° < o < 45° 0<k<l
o = 45° k=1
45° < o0 < 90° k> 1




90° < a0 < 135° k< —1
o = 135° k= —1
135° < @ < 180 —1<k<0

3Ha4YeHHA NOXIJHOI B TOYIl JOPIBHIOE KYyTOBOMY KOE(QILIEHTY JOTHYHOI, IPOBEICHOI
B ITi# TouIli. Takum 9MHOM, OTpUMy€eMO BinmoBinHicTh A -4, B-3,C-11D - 2,
BignmoBian: 4312.

10. Cmepeomempis..

Hipamina Xeomca ™ae ¢opmy npaBHIBHOIL
YOTHUPUKYTHOI MipaMiaM, CTOPOHA OCHOBHU SIKOI JOPIBHIOE
230Mm, a Bucora — 147/m. CTOPOHA OCHOBHM TOYHOI MY3eiHOI
Komil ui€i mipamign gopiBH€E 115cm. 3HalaiTL BHCOTY
My3eiiHol komil. BiamoBiab naiite y cantumerpax.

Po3é’a30k.
Hexaii x - BucoTa My3eliHO1 Komii. 3Hai1eMO, SIK BIAHOCATHCS CTOPOHHU:
115 : 230 = 1: 2.Takox BigHOCSThHCS BUCOTH: X : 147 =1:2 <= x =147 :2 =73,5.
BigmoBins: 73,5
AOo
Ilnomuua, mo mnpoxoauth 4epe3 Tpu Touku A, B i C,
po30uBa€e Ky0 Ha aBa MHOrorpaHHuka. CKijJbKH rpaHei y
MHOTOIPAHHHMKA, Yy IKOI'0 OLIbIIe rpaHeii?

Po3zé’a3ok.

Y mepepi3i BUXOAUTh UYOTUPUKYTHHUK. Y  OJHIET
BiJiciueHoi Pirypu 15 pebep 1 7 rpaneit, y npyroi - 9 pedep i 5
rpadeit. OTxe, y mykaHoi ¢pirypu 7 rpaHei.

Bignmosign: 7.

11. Bubip onmumanvno2o eapiannty

ManapiBauk 3 MOCKBH Xo04e BiABiIaTH 4OTHPH MicTa 30JI0TOr0 KuJIbIS
Pocii: Boaogumup, fApocaasab, Cy3naab i PocroB Benukuii. TypareHTcTBO
NPONOHYE MAPUWIPYTH 3 BiIBiAyBAaHHAM JesIKMX MICT 30J10TOr0 KiJlbUs.
BigomocTi npo BapTicTh KBUTKIB Ta MAPLIPYTAaX NPeACTABJIEHI B Ta01M1i.

RIS BiasinyBani micta ERYpTEE
MapumpyTy (Py0.)
1 Cysnans, SpocnaBns, Bomogumup 3900
2 Pocros, Bonogumup 2400
3 Spocnasnb, Bonogumup 2100
4 Cy3nanb 1650
3) PoctoB, Cy3nanb 2700
6 SApocnasis, PoctoB 2350

SIxi MapuIpyTH NOBHHEH BUOPATH MaHAPIBHHUK, 100 MOOYBATH y BCiX YOTHPbOX
Mmicrax i 3arparutu Mmene 5000 pyo.iB?



Y BianoBiai BKakiTh sAKHii-HeOyab OAMH HAO0Iip HoMepiB MapupyTiB 0e3
npooijIiB, KOM Ta iHIIMX J0JATKOBHX CUMBO.IIB.

Po3é’a30k.

MaHapiBHUK OBUHEH 1OOYBaTH B MicTi PocToB ToMy € 3 BapiaHTH - B3sTH a00
npyrui, abo m'sTuid, abo MIOCTUM HOMEP MApUIPYTy. SKIIO B3SITH IPYyTrHil HOMEP
MapuIpyTy, TO Tpolieid Ha BCl MICTa BXK€ HE BUCTAUUTh. SIKIO B3SITH IIOCTUNH HOMEP
MapuIpyTy, TO Tpollieil Ha BCl MICTa TaKOX HE BUCTAYUTh. SIKIIO B3STU MN'ITU, TO
B3SIBIIM HaWjemeBmuid HoMmep Mapuipyty (3) mMu moOyBaeMo B YCiX MICTax,
BuTpatusiu 4800 pyo.

BignmoBias: 35 abo 53.

ADoO

InTepHer-npoBaiiep (KOMIaHifA, 0 HAZA€ NMOCJAYIHM 3 MiAKIYEHHHA 10
Mepe:xi IHTepHeT) nponoHnye Tpu TapudHi MIaHuU.

Tapuduuii niian | AGOHEHTCHKA IJ1aTa ILnara 3a Tpadik

IIman «O» Hemae 2,5 py6.3a 1 M6

[Tnan «500y 550 py0. 3a 500 M6 Tpadika B 2 py6. 3a 1 M6 nosepx
MicCSILb 500 M6

[Inan «8005 7(_)0 py0. 3a 800 M6 tpadika B 1,5 py6. 3a 1 M6 noBepx
MicCSILb 800 M6

KopucryBau nepenbdauyae, mo ioro tpagik ckiaage 600 Mo Ha micausp I,
BUXOASIYM 3 LbOro, BUOMpae HaiOLibm aemeBuil Tapupuuii miaan. CKUIbKH
pPYOJIiB 3aIUIaTHUTHL KOPHMCTYBa4 3a Micsillb, AKINO Horo rtpadik aicHo Oyae
nopiBHIo€ 600 M6?

Po3é’a30k.

Posrasinemo Bci BapiaHTH.
3a [Inanom «0» xopuctyBay BuTpatuth 2,5+ 600 = 1500 py6. B Micsup 3a 600 M6
Tpadiky.
3a manom «500» BiH BuTpatuTh 550 pyd. abonentHoi miatu 3a 500 M6 1 2 - 100 =
200 py0. nmoBepx Toro. Tomy noBHa 1miata B Micsip ckiaae 550 + 200 = 750 py0.
3a manoM «800» KopucTyBad BUTPATUTh B MicsIb 3a 600 M6 tpadiky 700 pyo.
HaiiOinbi BuriiHuii Bapiant cranoBuTh 700 pyo.

Bigmosias: 700.

12. Haunpocmiwi nepignocmi
Ko:kHiil 3 40TUPbOX HEPiBHOCTEH B JIIBOMY CTOBIYUKY BilIIOBia€ OUH
3 po3B’A3KiB B MpaBiil KOJOHII. ¥YCTAaHOBITH BiANOBIIHICTH Mik HepPiBHOCTAMH
Ta iX PO3B’A3KAMHU.

HEPIBHOCTI PO3B’SI3KU
A) 0,5 >2 1) x>-1
B) 0,5 <2 2)x>1
B) 2X<2 3)x<-1
T)2x>2 NHx<1
3anumniTe y BIANOBLAb HU(PPH, PO3TAIIyBaBIIM iX B A |B |IB T

MOPSIAKY, BIJIMOBIIHOMY OyKBaMm:
Po3zé’a3ok.




3Hal1IeMO MHOXHUHY PO3B'S3KiB KOKHOI HEPIBHOCTI.
A0S 226 x>1exrs—1
) 0.5 <2e x<lex> -1
B) <2 x<1.
I 2'>2& x> 1.
BinmoBias: 3142.
Abo
Ha npsamiii BigMiveno uyucsiao mi rouxku K, L, M i N.

K L m M N
-1 0 1 2 3 4 5

TOUYUKHA YUCJIA
A) K 1) 6-m
b) L 2) m?
B) M 3)m-1
)N 49 2

m

3anumniTh y BIINOBIAL HU(PPH, PO3TALIYBABIIM iX B
MOPAJZIKY, BIIMOBIIHOMY OyKBam:

Po3zé’azoxk.

3ayBaxumo, 10 1 <m <2,

4<6-m<5 1<m?<4.0<m-1<1. 2< =< 1.

Binmosiase: 4321.

3HAYUTD,

He 3a0y0vme nepenecmu 6ci 6i0nogioi 6 onank eionogioeii Ne 1

YACTHHA 2

Bionogioow na 3aedannsa 13-16 noeunno Oymu uyine uucio abdo
CKIHYEeHHUIl O0ecamKosuil Opio. Bionoeiov cnio 3anucamu ¢ d1ank gionogioeit Ne
1 npaeopyu 6i0 nHomepa 3a80aHHA, U0 GUKOHYEMBCA, NOYUHAIOUU 3 NEPUIOT
knimunku. Koycny yugpy, 3nax minyc ma komy nuwiims ¢ OKpemii KiimuHui
6i0n0GiOH0 3a HasedeHumu 6 O.1auKy 3pazkamu. OOunHUYi 6UMIPIO6AHL nUcamu

He nompioHo.

13. Obuucnenns i nepemeopenns

5w
3HaiaiTh 3HAYEHHs BUpa3y V12 cos? 12~ V3

Posé’azok.
5 51 51
\/120()525—\/§_\/§(2c0335—l)_\/icos?_ 3(2()5(
L Vi3
= — SLOSE——\/§7——§——]S

BignoBias —1,5.
A00

;)=




. log; 80
3HaH£[1TL SHAYCHHA BHUPa3y

3+log, 10
Po3é’a30k.
Bukonaemo niepeTBOpEeHHH:
log,80 __Iogz(S-IO)__Iog28—+10g210 _ 3+log,10
34+ 1log,10  3+41log, 10 3+4+1logy, 10 3+41log,10

Bigmosigs: 1.

14. Cmepeomempis.

B ocHOBi npsaMoOi NpU3MH JIEKUTH TNPAMOKYTHUM

5
TPUKYTHUK 3 kareramu 6 i 8. biuni peOpa piBHi —.
/4

3Haiaith 00'eM HUIIHAPA, ONMMCAHOTO HABKOJIO Wi€l
NMPU3MH.

Po3é’sa3ok.

3a Tteopemoto Iliharopa [0BXKHMHA TINOTEHY3W TPUKYTHUKA B OCHOBI

V62 + 82=10. OcKinbKkH rilnoTeHy3a € AiaMeTpoM OCHOBM OIMCAHOrO LWIIHIPA, TO
1oro o0’em
1007

= 125.
4

V_H:fm’z_S
4 oz

BigmoBins: 125.
Abo
3HaiiaiTe 00'€éeM NPaBWIBHOI YOTHPHUKYTHOI MipaMiAH, CTOPOHA OCHOBH SIKOI

nopiBHIoE 4, a 6iuHe peépo nopisHe V17,

Po3é’a30k.
3a pomomoroto Teopemu Iligaropa 3HaliemMo BUCOTY rpaHi
mipaminn (hi):

hl_\/(\/ﬁ)z—22_\/l7—4_\/ﬁ. f }rlﬁ- .
.;;-"" ! II/

Takox 3a gonomoroto Teopemu Ilidaropa 3Haitnemo BUCOTY
nipaminu (h2):

hy = \/(\/13)2—22 =V13-4=19=3.

3Hal1eMo TJI0IY OCHOBU TIpaMiJIn:

Soen. =4-4=16.

3HaiieMo 00’ eM mipamian:

1 1
V= 3Seenhs &V =2-16-3=16.

BigmoBias: 16.

15. Hauoinvwe i HauimeHuwie 3HAYCHHA QYHKUIL
3HaiiaiTh HaliMeHIIe 3HaYeHHs pynkuii y=4tgx—4x—-1T +5

L 4 n]
HAa Bigpi3ky |——; —|.
UIPI3KY 4’ 4
Po3é’a30k.
3HaleMo MoXiAHy 3a7aHoi (PyHKII:



! (] 1] = 4tg?
) = —4 = — 1) =4to”x.
Y cos2 x cosZx ©

3HalifieHa MoxijHa HeBil'eMHa Ha 3aJlaHOMY BIAPI3KY, 3a7aHa (YHKIlis 3pOCTae
Ha HbOMY, TOMY HaliMEHILIUM 3HA4€HHSIM (yHKLII Ha BIIPI3KY €

T T T
»( Z) —4Ig( Z) v4.2 pis=
Bignmosian: 1.
Abo
3uaiiaiTe Touky Minimymy ¢pynknii y =3x — In(x + 3)3.
Po3é’a3ok.
BayBaxkumo, mo y = 3x — 3In(x+ 3).
O61acTh BU3HAYEHHS (YHKIi — BigkpuTuii mpoMins (—3;+4o0).
3

x+3°

3HaitieMo MOXiHY 3a1aH0i (PYHKITIT: yi(x) =3—

3HailieMo Hyl MMOX1IHOi:

x+3

3— =0 x=-2.

3HaiileHa TOYKa NeXKUTh Ha TIpoMeHi  (—3;4-o0).
BuszHauuMo 3HaKM MOXiAHOI (YHKIIT 1 300pa3MMO Ha PUCYHKY HOBEIIHKY
GyHKLIIi: /4
W 3_ ""-\-H-‘ _2 -{_‘_.—v X

(T
Illykana Touka MiHiMymy X = —2.

BigmoBigs: —2.

16. Texcmogi 3a0aui.
Ilepma Tpy0a mpomyckae Ha 2 JITpPU BOAM 32 XBWJIMHY MEHIe, HiX Apyra.
CkiJIbKH JITPiB BOAM 32 XBWIHMHY NPOIYCKa€ JApyra Tpyoda, siKIio pe3epByap
00'emom 130 siTpiB BOHA 3aM0BHIOE HA 4 XBUJIMHU LIBUALIE, Hi’K mepuia Tpyda
3al0BHIOE pe3epByap 00'emom 136 JiTpis?

Po3é’a30k.
Hexait apyra tpy0a mporryckae x JiTpiB BOJAM 3a XBWJIMHY, X> 2, TOJI mepira Tpyoda
npomycKae (x - 2) JiTpa B XBHIMHY
CkirazeMo TaOJIUIIO 32 JTaHUMHU 3a7a4l:

IpoayxkruBHicTh(11/ XB.) |Yac (xB.) 006’eM podiT (1)
I30 B ﬂﬂ 136
Ilepia Tpy6a x—2x—-2 x > 136
X —
130
Apyra tpyba X — 130
.

Tak sk npyra TpyOa 3amoBHWMJIA pe3epByap Ha 4 XBWJIMHHU UHIBHUJIIE, OTPUMYEMO
PIBHSIHHSI:

P3B’si3keMO pIBHSIHHS:

136x — 130x + 260 — 4x? 4 8x 0 2x> —7x—130 0 (2x+13) (x— 10)

x(x—2) v x(x—2) < x(x—2) =0:




x=10 abo x=— 6,5
Bigkunaroun cTopoHHIM po3B’sA30K — 6,5, OTpUMY€EMO, 1O Apyra TpyOa mporyckae
10 miTpiB 3a XBUIUHY.
BigmoBias: 10.
ADO
Typucr ige 3 0IHOr0 MicTa B iHIIE, KOKEH [IeHb, IPOXOAAYM OijIblIe, HIXK
B IONeEpPeIHiil JeHb, HA OJHY i Ty K Biacranb. Bizomo, mo 3a mepmmi JeHb
Typuct npoiimoB 10 kisomerpiB. BuzHaurte, CKiJIbKM KiJIOMeTpIiB NPOMIIOB
TYPHUCT 32 TPeTiil IeHb, SIKIIO BeCh LLISAX BiH NMpoimoB 3a 6 QHiB, a BiACTaHb
Mik MicTamu cTaHOBUTH 120 KisloMeTpiB.
Po3é’a30k.
VY mepuuii neHp Typuct npoumoB a1 = 10 kM, y apyrii — ap, ..., B OCTaHHIA — dg
kM. Beboro Bia mpoiimoB SN = 120 kM. SIKio KoKeH JAeHb TYPUCT MPOXOIUB OibIIIe,
HIXK B IIONEpEaHIl A¢Hb, Ha d KM,
5 2a) +d-(n—1)
n 2
Jle n = 6 gHiB, a1 = 10 kM. Takum guHOM,
%-6— 120 5d =20 d = 4.
Toni 3a TpeTiit JeHb TYPUCT NPOUIIIOB
as=a)+2d =10+2-4 = 18Kwm.

n

Bigmosias: 18.

He 3a0yabTe nepenecTu BCi Bianosiai B 0.1aHk Bigmosige Ne 1

Jlna 3anucy po3e’askie i eionoegideii na 3aedannsa 17-21 euxopucmogyiime
BJIAHK BIJIIOBITEH Ne2. 3anuwims cnouamky HOMep 3a60aHHA, W0
suxonyemocs, (17,18 i m.o0.), a nomim nosnuii 00rpynmosanuit  po3e’a3oK i
6i0nogidv. Bionoeioi 3anucyiime uimko i po3oipaueo.

17. Pienanna, cucmemu pieHsanb

a) Po3B'sukiTh piBHSHHEA Vx3 +4x2+9 —3=x

9 7
0) 3HalaiTh BCi KOPeHi UbOI0 PiBHAHHS, L0 HAJIEKATH BIAPI3KY | — 2 ; E]

Po3zé’azok.

a) 3amuImeMo PIBHAHHA Y BUITISAAL /3 4 4x2 4 Q — y -+ 3
1 CKOPUCTAEMOCS THM, 1110

y =0,
Vi=y& ,
X=y
Otpumaemo:
44 +9=x>+6x+9,
V3 +4x249=x+3 < &
x> =3
x =0, 0
. X =,
x(x*+3x—6)=0, —34+/33 s '
@{ - A X=—— < —3+33
X = -3 2 = —

x> -3




6) Yncno 0 HaIeXuThb Bifpi3Ky {_ 9. Z] '

2°5
[I{o6 mopiBHATH -3+v33 | z MOPIBHSAEMO PI3HUINIO IUX YUCEN 3 HYJIEM:
2 5
—3+v33 7 —15+45V33-14  —-29+5v33  —v841+ V825 0
2 5 10 B 10 N 10 o
3HaunTh, —3 4+ /33 7
2 5

0 —3 V33,

: : —34++v33
BinnmoBias: a) O,+—. >

A0O 2
5

a) Po3B'sukiTh piBHsiHHS 4¢0%% + 47C05% = 5

0) 3HaiigiTh BCi KOpeHI HBLOr0 PpiBHAHHSA, IO HAJEXKATh BIIPI3KY
3n
2
Po3é’a30k.
a) Po3B'sbkeMo piBHSIHHS, BAKOHABIITH 3aMiHy: 4°°%% =t

0)

4COSX

Bepuemocs 1o 3aminu: t = , OTPUMAEMO: :

1
[4cosx =2, cosx = —,

2
408X — 1 = =

2 COSX = —

x =—+ 2nk,

Wl AN ~

A
x=_§+ 27Tk, HJT 4T

= 2T

= —+ 27k,
X 3+T[

21
x=—?+2nk,keZ

0) 3a 1OMOMOTOI0 YKUCIIOBOTO KOJIa BiIOEpEMO KOPEHI, 1110 HallekKaTh BIAPI3KY

3 8m 7T 5w
[—3n; — —] .OTpumMaemMo yucaa: ——,——, — —.
2 3 3 3
. . T T 81 7T 5w
BiagnoBian: a){—§+ﬂk; §+T[k,k EZ},6) —?,—?,— ?

18. Kymu i giocmani 6 npocmopi

Paniyc ocHOBHM KOHYCa TOPIBHIOE 6, a BUCOTa KOHYCA J0PIiBHIOE 8. Y KOHYCI
NMPOBeIeHO Mepepi3 IIONIMHOI0, 1[0 MPOXOAUTH Yepe3 BepUIMHY KOHYcCa i Xxopay
OCHOBH, [I0BKHMHA fIKOI JOpiBHIOE 4. 3HAWAITHL KYT Mi IUVIOLIUHOK OCHOBH i
IVIOLUHOIO nepepisy.

M Po3é’a30k.
AN Posrmstnemo tpukytHUK AOB, y skoro cropoHu
/'," |I '\.\\ o
A AN AO = OB =, ze r - pagiyc koia. 3a yMOBOO To4Ka P -
A NN .
//j,«" o\ N cepenuna Biapizka AB, omke, OP L AB. Po3srisHeMo
I: ' T ., . _ .
S "'_'T'_f-'f'-.' N\ TpukyTHUK AMB, 31 croponamu AM = MB, piBHUMHU
|'/JJ, | -‘;’j . \
A —T TR —==l




JOBKUH1 TBIPHOI KOHYyca. 3 yMOBH TOro, 110 P - cepenuna Biapizka AB BuruinBae MP
£ AB. Takum uymHOoM, mMaemo, mo OP L AB i MP L AB, i, omxe kyt £MPO €
JIHIAHUM KyTOM JBOTPAHHOTO KyTa MK IJIOIIMHOK OCHOBH 1 IUIOLIMHOIO NEPEpI3y
MAB. 3naitnemo et kyT. Posrasaemo npsmoxytHuit TpukyTHUK MOP (Tak sik MO -

BHCOTa KOHYca). Tomi taarenc kyta £MPO nopisatoe tg £MPO = o

Bucota MO = 8 nanma 3a ymoBoro 3amaui. 3Haiimemo moBxuHY Bimpizka PO.
Posrnsinemo mpsimokytHH# TpukyTHUK APO, B skomy AO = 6, a AP = AB:2 = 4:2 =
2

Tomi 3a Teopemoro Iliparopa, momxumna PO Oyae mnopiBaHtoBatn PO =
VAO? — AP? = V6% — 42 = V36 — 16 = V32 = 42

: 8

i tg £MPO = — =2,

BinmoBigHo, «MPO = arctg V2.

BinmoBias: arctg V2.

Abo

Y npaBuwibHiil TpukyTHii nmipamigi SABC 3 BepmmHow S, Bci pedpa sikoi
piBHi 4, Touka N - cepenuna pedopa AC, Touka O - HeHTP OCHOBM mipaminu,
Touka P ginmTe Bigpizok SO y BigHomenni 3:1, paxywuyu BiJ BepHIUHH
nipamiau.

a) Jloexith, o npsima NP nepnenaukyjisapHa npamuii BS.

0) 3uaiiaiTh BixcTanb Bix Touku B 10 mpsimoi NP.

Po3é’a30k.
W . .
%N a) Touka O nanexuts Biapizky BN, 3HauuTh, TOUKA
PN . . .
/TN P, mo nmexuts Ha Biapizky SO, 3HAXOIUTHCS B TUIONTUHI
s LA .
94 W\ \ SBN. 3nauuts, npssma NP Takox Jiexxuth B monuHi SBN
i \-'\-‘ I|I N ' . .
/ Se |\ \ | 1TepeTHHae mpaMy SB B Toumi K 5
4= -:'L.'iﬁ:i_‘-,;i ‘ TpukyTHHK SNB \
T 4 \ N . (v : \
b,-—-’f piBHOOEIpEHUH, OCKUIbKH ) \
2 Bimpisku SN i BN - wmenianu 5
OHAKOBUX piBHOCTOpOHHIX TpuKyTHHKIB SAC i BAC. Tomy TN A
. . 2 o
SN = BN. V¥V Tourti O mepeTHHAIOThCS MEIiaHH OCHOBH, A
B (¢ N

3HauuTh, ON = %BN = %SN .OnycTuMO NEepneHauKyJsap 3

touku P Ha ctopony SN. Hexaii Bin mepetunae SN B Touri M. Tpukytauku SPM i

SNO moni6Hi, TOMYy % = % = 3. 3Hauuth, PM = gSP:PO. OTxe, TPUKYTHUKHU

NPO i NPM pisni i PN - Gicektpuca kyta SNB. ¥V piBHOOeApEeHOMY TPUKYTHHKY
OicekTprca € MeaiaHoro 1 BuCOTO0. 3HaunTh, NK L BS.

0) Tak sx BS L NK, To mrykaHa BijicTanb qOpiBHIOE NOBXHUHI Bifpizka BK. Tak
sk NK e menianoro Tpukytauka SNB, To

1
BK = EBS = 2.
BinmoBiane: 2
19. Hepienocmi, cucmemu HepieHOCM .

Po3B'sxiTh cucTeMy HepiBHOCTei
Q' _ 28 < 3."4—3

3-x\? ) x4+ 1
log, .5 1 <1-log, - 3




Po3zé’azok.

1. Po3B'skeMo Tepiiry HepiBHICTh CUCTEMH. 3pOOUMO 3aMiHy Y — 3t
}:2 —28 <27y <—>_)-‘2 —27y—=28< 0= (y—=28)(y+1)<0<« —1 <y <28.

L] < 3¥ <28 . , . . .
Tomi =9 = 20,3BiIKM  3HAXOJMMO PpO3B’SA30K IEepIIOi  HEPIBHOCTI
cuctemu: X < 1023 28.

2. Po3B'shkeMO IpyTy HEPIBHICTH CUCTEMHU:
X — x—3 x—3
2log, .7 —— P <l+log,  ;—— T < log, 7 —— T S 1.
PozristHemo 1Ba BUNaaKy.
Iepmmii Bunagok: X+ 7 > 1.

X
log, .7 — <]<->O< <x+7¢&

x+1 X+
)
x“+7x+10 +2)(x+5
&20T (x+2)(x )>(), S<yr< 9

x+1 - x+1 N X =

x—3 x—3 :
' >0 ! >0 X >3
x+1 x—+1

Bci oTpuMani 3Ha4€HHS 3MIHHOT 3a0BOIBHAIOTE YMOBI X + 7 > 1.
Hpyruii punagox: 0 <x+7 < 1.

— x—3 2+ x+2)(x x <=5,
X 3< X x“+7x+10 (k+2)(t—|—5)£0<:> [r :

< >x+le —m <0«
+ 1 x+1 x+1 X+ —2<x<—1.

BpaxoByioun MOB 0 <x+7<1, orpumyemo: — 7 < x < —6. MHoXHHa
Y YMOBY Y

PO3B'SI3KIB IpyToi HEPIBHOCTI MMOYaTKOBO1 CHUCTEMU:
(—=7; —6)U[=5; —2]U(3; +).

3. Bpaxosytoun, mo - < 1023 28. orpuMyeMo po3B's30K MOYATKOBOI CHCTEMH
nepisnocteii: (—7: —6)U[=5: —=2]U (3; log; 28].

Bignosian: (=7; —6)U[=5; —2]U(3; log; 28].
AOlo
Po3B'sKiTH cHCTEMY HepiBHOCTEH
4% + 5x 9 Sx+1
< + :
X2 —x—6" 5x—15 5x+10°
571 45.(0,2) 7 < 26.
Po3é’a3ok.
Po3B'szkeMo Ipyry HEpIBHICTh CUCTEMU:

- 5 5.25
51 4+5.(0,2)" 2_<,26<->?+?—26_<,0<->
&5 130-554625<0<5<5 <125 1 <x<3.

Posrnsinemo mepiiry HepiBHICTH cucTeMu Ha MHOXuHI [1; 3]. TleperBopumo ii
MpaBy YacCTUHY:

9 Sx+1  9x+ 1845 —15x+x—-3  5x°—5x+15 X2 —x+43
56-3) 52 56123 50123 12 3)
Otpumyemo:

4x% 4+ 5x X —x+3 4x2 +5x—x24+x—3

e e T T ey oy 0T



3x2 +6x—3 X —x2 — 6x+3x2 +6x—3 B4+ =3

R Py oy P ) B by PR D o B P s R
- 43x2 -3 x—1)+3(x—1)-(x+1) (x—1)-(x*+3x+3)
T om0 ey T ey

KBajgpatauii TpHaier  x° +3x+3 > ()
mpu  Bcix X € R, ockimpku P =9—-12<0. Kpim Toro, Ha
[1;3] x+2>0. Orxe:
x— 1) (2 +3x+3 X —
(oD W 3x3)
(x+2)-(x—3) x—3

<0< 1 <x<3.
Bignosian: [1; 3).

20. IThanimempuuni 3adaui

[ana Tpaneuis 3 giaronajasamu pisaumu 8 i 15. Cyma ocHoB nopiBHI0€ 17.

a) /loBeniTh, 110 AiaroHaJIi NepHeHANKYJISIPHI.

0) 3HaMaiITh IOy Tpameuil.

Po3é’a30k.

a) IIpoBenemo uepe3 Touky C npsmy napanensHy BD. Ha mepetusi 1iei mpsmoi
i mpsimoi AD moznauumo touky C1, BCC1D - mapanenorpam.
VY tpukytHuky ACC,: AC=15 CC,=BD=8§,
AC1=AD + DC = 17. 3ayBaxxumo, 110
AC? +CC% = AC? ockinbku 289 = 225 + 64, Tozi 3a
TeopeMmoro, obOepHeHOO A0 Teopemu Ilidaropa,
TpukyTHUK ACC; - mpsmokytHuii, kyT ACC1 mpsMuii.
Toxni xyr COD npsimuit, mo # Tpeba 6yi0 J0BeCTH.

6) 1 1
SABCD:E-AC-BD:E-S-H:()().

BinmoBinas: 6) 60.
Abo
Y TpuxkytHuk ABC Bnmcano koJio paaiyca R, 1m0 710THKa€TbCS 10 CTOPOHH
AC B Touni M, npuuomy AM =5R i CM = 1,5R.
a) Jloeaithb, mo TpukyTHUK ABC npsiMoKyTHHIA.

0) 3maiigire BizcraHp MK HeHTpaMu ioro BmucaHoro i |°
ONHMCAHOTI0 KiJjl, AKIIO Bigomo, mo R = 4.

Po3eé’a3ok.
a) Hexaii BnucaHe KoJio JOTHUKAeThbcs 10 ctopoHu AB B Toumi K. 0
[Tozmaunmo BK = x. Hexait S — mmoma TpukyTHHKa, P - a
MIBIEPUMETP. Tom | -
p=5R+1,5R+x=6,5R+ x, S=pR=R(6,5R+x).

3 iHmoro 60Ky, 3a opmynor ['epona i _
S=vplp AB)(p BC)(p  AC)=\/(6.5R } x)-5R-1,5R-x=R+\/7,5x(6,5R | x).

3PIBHAHHA  R(6,5R +x) = R\/7.5x(6,5R + x)

orpumyemo, mo R = X. Croponu tpukytHuka ABC pisHi 6,5R, 6R i 2,5R, oTxe,
el TPUKYTHHUK TIPSIMOKYTHHH 3 TIPSIMUM KyTOM TIpY BepIuHi B.



0) Hexaii | i O - meHTpH BiAMOBITHO BIHMCAHOTO 1 OMHCAHOTO KiJl TPUKYyTHUKA
ABC. Touxka O - cepeauHa TiMOTeHY3H AC =6,5R = 26, u
OM=CO-CM=13-15R=7. Toxi 10 = \/OM2 M2 = \/"72 TR = \/E
BigmoBins: 6) V65

21. Pignannsa, HepigHocmi ma ix cucmemu 3 napamempamu
3HaiifiTh BCi 3HAYEHHS MapaMeTpa a, IPH KOKHOMY 3 SIKMX PiBHIHHA a’ +
7lx + 1| + 5Va% + 2x + 5 = 2a + 3|x — 4a + 1| mae xoua 6 oxuH KOPiHb
Po3é’a30k.
Hexait t = x + 1, Toail piBHSHHS IpUKIME BUTJISI:
a® + 7|t| + 5vVt? + 4 = 2a + 3|t — 4al.
Hexait f(t) = a? —2a+ 5Vt2 + 4, g(t) = 3|t — 4a| — 7|t|
[Mpu t>0 ¢ynkmis g (t) cmamae Big 12 | a | mo -oo. I mpu t <0 dynkmis g (t)
3poctae Big -0 10 12 | a | (He Bkmouyaroun), TOOTO HaiOiIbINEe 3HAYCHHS IIPaBOi
YaCTUHU PiBHIHHS nocsraethes npu t = 0 1 qopiBHioe 12 | a |.
®ynxkuis f (t) npuitmae Haitmenme 3Hauenss npu t = 0: f(t) = a? — 2a + 10.
[Ilo6 piBHAHHSA Majao PO3B’SI30K, HAMOUIbINE 3HAYCHHS MPAaBOI YACTHMHU ITOBHUHHO
OyTH He MeHIIe HaWMEHIIOTo 3Ha4yeHHs 1iBoi yactuHm:12|a| = a? —2a + 10 &
a=0, { az=0,
{a2—14a+10S0 7-vV39<a<7++39
{ a <o, { a <o,
a’+10a+10<0 515 <a < —-5++15
@[ 7-+39 <a<7+V39,

—5—v15<a < -5++15

BignoBias: [—5 —+/15; =5+ \/E] Ul7— V39; 7+ \/@]
A0O

3HaiiaiTe BCi 3HAYEeHHS NapaMeTpa a, NPH KOKHOMY 3 SIKMX CHCTEeMa
PiBHSIHb

=

{xz +20x + y? — 20y + 75 = |x* + y* — 25|,

xX—y=a
Mae OijiblIe OHOT0 PO3B'A3KY.
Po3é’a3ok.
1) 300pa3umMo Ha KOOPAMHATHINA TUIOLIMHI MHOXHWHY TOYOK, KOOPJWHATH

SKUX 33JI0BOJIBHSIOTH MEPIIIOMY PIBHSHHIO CUCTEMHU.

PosrmstHemo nBa BUmaaku:

Sxmo x2 + y? > 25, To OTpUMYEMO PiBHSIHHS

x2+20x +y2—-20y+75=x%2+y%2—-25 ©y=x+5.
Otpumane pIBHSHHA 3a7a€ TMpsSMYy 3

koedimieaToM Haxuiny k = 1 |10 mMpoXoauTh

yepe3 Touku B (0; 5)1 A (-5; 0).

2) Sxmo x? + y? < 25, maemo x? +
20x + y2 — 20y + 75 =-x%-y? + 25
(x+5)?2+(y—5)2 =52

OTpumaHi npsma i KoJjo NepeTHHAIThCS
B 71BOX Toukax B (0; 5) 1 A (-5; 0), mo nexarb
Ha komi x2 + y2 = 25, ToMy B Hepuomy




BUTIAAKY OTpUMY€eEMO jaBa mpomeHs |1 1 12 3 kiHmsmMu B Toukax A i B BignosinHO, y
APYroMy - Iyry @ 3 KIHISIMHM B THX € TOYKaX (AMB. pUCYHOK). 3ayBaXXUMO, 110

TOYKa
5v/2 5v/2 ) L .
C (—5 + T\/_; — T\/_) JIeXUTh Ha My31 o 1 Bimpizok QC mepneHauKyIspHUn

MpsiMiil, OTpUMaHiil B IEPIIOMY BUTAJIKY.

Posrnsinemo npyre piBHSHHA cucTeMd. BOHO 3amae mpsmy M, mnapaieiabHy
npomensM |1 1l abo micTuTs iX.

[lpu a = -5 npsma M wmictuth npomeni |1 1 |2, ToOTO BuXigHA cHcTeMa Mae
HECKIHYEHHE YUCJIO PO3B’SI3KIB.

[pu a = 5vV2 — 10 mpsiMa M mpoxoauTh depe3 Touky C, 3HAUYUTH, mpsMa M
JOTUKAETHCS IYTH O 1 HE Ma€ CHUIBHUX TOYOK 3 mpomMeHsmu li i |2, T0OTO BHXimgHA
CHUCTEMa Ma€ OJIUH PO3B'sI30K.

[pu —5 < a < 5v2 — 10 npsima M mepeTHHae AYTYy ® B ABOX TOYKAX i HE Mae
CHUTHPHUX TOYOK 3 MPOMEHsSIMHU [; u l,, TOOTO BUXiHA CHCTEMa Ma€ JiBa PO3B'SI3KU
IIpu a < —-5a60o a>5V2—10 mpsiMa M He Mae CHUIBHEX TOYOK 3
npoMeHsiMu [y u |, u TyTroto w, TOOTO BUXITHA CUCTEMA HE MA€ PO3B'SI3KIB.
3Ha4YUTh, BUX1JJHA CUCTEMa Ma€ OLIbIIe OJHOTO PO3B'A3KY MPHU
—5<a < 5V2 - 10.
Bigmosine: [—5; 5v2 — 10).



